

HERBOTS

Animal Products

HERBOTS ANIMAL PRODUCTS

Herbots... where family tradition meets quality, trust, honesty and perfect service



RAF HERBOTS

Veterinary Surgeon
Director - Herbovet
Mobile 0032 475 246 589
Email: raf.herbots@telenet.be

MIET HERBOTS

Director - Management H.A.P.
Mobile 0032 475 455 195
Email: miet@herbots.be

FILIP HERBOTS

Founder Herbots

JO HERBOTS

Director - Export Management
Mobile 0032 475 455 095
Email: jo@herbots.be

Herbots

First for quality pigeons & products



ZELL OXYGEN

100% PLANTAARDIG RECUPERATIEMIDDEL EN ENERGIE-ACTIVATOR VOOR DUIVEN

Dit natuurlijk gevitamineerd gistpreparaat bevat o.a. vitamine E, B2, B6, B12, pantotheenzuur en biotine. Het bevordert een **snelle recuperatie** na inspanning en stimuleert de **energieopbouw**. Het ondersteunt de algehele gezondheid op een natuurlijke manier. Dankzij de plantaardige samenstelling is het bijzonder goed opneembaar en veilig in gebruik. Ideaal tijdens het vliegseizoen, bij verzwakte duiven of na periodes van stress.

Gebruiksaanwijzing:

- 2 à 3 keer per week, **1 soeplepel per kg voer**.
- Bij voorkeur te combineren met **Optimix** en/of **Viktus Duif** voor optimaal resultaat.

AGENT DE RÉCUPÉRATION ET ACTIVATEUR D'ÉNERGIE 100% VÉGÉTAL POUR LES PIGEONS.

Cette préparation de levure naturellement vitaminée contient notamment des vitamines E, B2, B6, B12, de l'acide pantothénique et de la biotine. Elle favorise une **recupération rapide** après l'effort et stimule la **production d'énergie**. Elle soutient la santé globale de manière naturelle. Grâce à sa composition à base de plantes, il est particulièrement absorbable et sûr à utiliser. Idéal pendant la saison des concours, pour les pigeons affaiblis ou après des périodes de stress.

Mode d'emploi :

- 2 à 3 fois par semaine, **1 cuillère à soupe par kg de nourriture**.
- A combiner de préférence avec **Optimix** et/ou **Viktus Duif** pour un résultat optimal.

100% PLANT-BASED RECOVERY AGENT AND ENERGY ACTIVATOR FOR PIGEONS

This naturally vitaminized yeast preparation contains vitamins E, B2, B6, B12, pantothenic acid and biotin, among others. It promotes **rapid recovery** after exercise and stimulates **energy building**. It supports overall health in a natural way. Thanks to its vegetable composition, it is particularly well absorbable and safe to use. Ideal during the racing season, for weakened pigeons or after periods of stress.

Directions for use:

- 2 to 3 times per week, **1 tablespoon per kg of feed**
- Preferably combine with **Optimix** and/or **Viktus Pigeon** for optimal results.



SCAN ME



OPTIMIX

HET MEEST BEGEERDE CONDITIEPOEDER

Optimix is het **conditiepoeder** bij uitstek. Het bevat een krachtige mix van vitamines zoals A, D3, E, B-complex en C, aangevuld met mineralen, aminozuren en plantenextracten. Deze formule ondersteunt een **vlotte recuperatie** na inspanning en bevordert een **optimale vormopbouw**. Optimix versterkt de conditie en verhoogt de vitaliteit van je duiven. Een onmisbaar supplement voor topprestaties.

Gebruiksaanwijzing:

- 15 gr (1 soeplepel) per kg voer, bij voorkeur in combinatie met Zell Oxygen of Aminovit
- **Na de vlucht:** de 1e en 3e dag na thuiskomst.
- **Na een zware vlucht:** gedurende 3 dagen.

LA POUDRE DE CONDITIONNEMENT LA PLUS RECHERCHÉE

Optimix est la **poudre de conditionnement par excellence**. Elle contient un mélange puissant de vitamines telles que A, D3, E, B-complex et C, complétées par des minéraux, des acides aminés et des extraits de plantes. Cette formule favorise une **recupération** en douceur après l'exercice et une **construction** optimale de la forme. Optimix renforce la condition et augmente la vitalité de vos pigeons. Un complément indispensable pour des performances optimales.

Mode d'emploi :

- 15 g (1 cuillère à soupe) par kg de nourriture, de préférence en combinaison avec Zell Oxygen ou Aminovit.
- **Après le vol :** le 1er et le 3ème jour après le retour à la maison.
- **Après un vol intensif :** pendant 3 jours.

THE MOST COVETED CONDITIONING POWDER

Optimix is the **conditioning powder of choice**. It contains a powerful mix of vitamins such as A, D3, E, B-complex and C, supplemented with minerals, amino acids and plant extracts. This formula supports **smooth recovery** after exercise and **promotes optimal form building**. Optimix strengthens the condition and increases the vitality of your pigeons. An indispensable supplement for top performance.

Directions for use:

- 15 g (1 tablespoon) per kg of feed, preferably in combination with Zell Oxygen or Aminovit.
- **After the flight:** the 1st and 3rd day after returning home.
- **After a heavy flight:** during 3 days.



SCAN ME



B.M.T.

BIERGIST-MELKPOEDER-TARWEKIEMEN (1 kg – 1/2kg)

Biergist, melkpoeder en tarwekiemen zijn natuurlijke voedingsbronnen die de conditie, groei en prestaties van duiven ondersteunen. Deze combinatie levert essentiële eiwitten, vitaminen (vooral B en E), vetten, mineralen en antioxidanten die bijdragen aan een **beter energiebalans en spijsvertering**. Ze bevorderen de opname van voedingsstoffen en versterken het **immuunsysteem**, wat zorgt voor meer weerstand tegen ziektes. Ideaal tijdens het vliegseizoen of intensieve trainingen. Tarwekiemen ondersteunen **spierontwikkeling en voortplanting**, terwijl melkpoeder bijdraagt aan **gezonde groei**. Biergist zorgt bovendien voor extra conditie en uithoudingsvermogen.

Gebruiksaanwijzing:

- Kweek & vlucht: 2x per week
- Rui: 3x per week

Dosering: 1 soeplepel (15 g) per kg voer, bij voorkeur gecombineerd met 4-Oliën of Aminovit.

LEVURE DE BIÈRE - POUDRE DE LAIT - GERMES DE BLÉ (1/2kg – 1 kg)

La levure de bière, le lait en poudre et les germes de blé sont des sources alimentaires naturelles qui favorisent la condition, la croissance et les performances des pigeons. Cette combinaison fournit des protéines essentielles, des vitamines (en particulier B et E), des graisses, des minéraux et des antioxydants qui contribuent à **améliorer l'équilibre énergétique et la digestion**. Ils favorisent l'absorption des nutriments et renforcent le **système immunitaire**, offrant ainsi une plus grande résistance aux maladies. Idéal pendant la saison de course ou l'entraînement intensif. Le germe de blé favorise le **développement musculaire et la reproduction**, tandis que le lait en poudre contribue à une **croissance saine**. La levure de bière apporte également un supplément de forme et d'endurance.

Mode d'emploi :

- Reproduction et vol : 2 fois par semaine
- Mue : 3x par semaine

Dosage : 1 cuillère à soupe (15 g) par kg d'aliment, de préférence en combinaison avec 4-Oils ou Aminovit.

BREWER'S YEAST - MILK POWDER-WHEAT GERMS (1/2KG – 1KG)

Brewer's yeast, milk powder and wheat germ are natural sources of nutrition that support the condition, growth and performance of pigeons. This combination provides essential proteins, vitamins (especially B and E), fats, minerals and antioxidants that contribute to **improved energy balance and digestion**. They promote nutrient absorption and **strengthen the immune system**, providing greater resistance to disease. Ideal during the racing season or intensive training sessions. Wheat germ supports **muscle development and reproduction**, while milk powder contributes to **healthy growth**. Brewer's yeast also provides extra fitness and stamina.

Directions for use:

- Breeding & flight: 2x per week
- Moulting: 3x per week

Dosage: 1 tablespoon (15 g) per kg feed, preferably combined with 4-Oils or Aminovit.

0,5 KG



SCAN ME

1 KG



4 OLIËN

NATUURLIJKE ENERGIE- EN GEZONDHEIDSBOOST VOOR DUIVEN

4-Oliën is een krachtig mengsel van **zonnebloem-, tarwekiem-, knoflook- en visolie** dat de **weerstand, vitaliteit en energie** van je duiven versterken. De oliën zijn rijk aan essentiële vetzuren en vitaminen (A, D3, E), wat bijdraagt aan een sterke **immuuniteit** en een glanzend verenkleed. Tarwekiem- en visolie bevorderen bovendien de **vruchtbaarheid** en ondersteunen de ontwikkeling van gezonde jongen. Ideaal tijdens vlieg-, kweek- en rustperiodes voor optimale conditie en prestaties.

Gebruiksaanwijzing:

1 soeplepel per kg voer, gecombineerd met B.M.T. of Optimix

- Vliegseizoen: 2e dag na thuiskomst
- Kweek: 1 week voor koppelen, daarna 2x/week
- Rui: 2x/week

4-Oliën is ideaal voor elke fase in het duivenseizoen

4 HUILES

4-Oils est un puissant mélange d'**huiles de tournesol, de germe de blé, d'ail et de poisson** qui renforce la **résistance, la vitalité et l'énergie** de vos pigeons. Les huiles sont riches en acides gras essentiels et en vitamines (A, D3, E), contribuant à une forte **immunité** et à un plumage brillant. L'huile de germe de blé et l'huile de poisson favorisent également la **fertilité** et le développement de jeunes en bonne santé. Idéal pendant les périodes de vol, de reproduction et de repos pour une condition et des performances optimales.

Mode d'emploi :

1 cuillère à soupe par kg de nourriture, en combinaison avec B.M.T. ou Optimix.

- Période de vol : 2ème jour après le retour à la maison
- Reproduction : 1 semaine avant l'accouplement, puis 2x par semaine
- Mue : 2x par semaine

4-Oils est idéal pour chaque phase de la saison des pigeons.

4 OILS

4-Oil is a powerful blend of **sunflower, wheat germ, garlic and fish oils** that strengthens your pigeons' **resistance, vitality and energy**. The oils are rich in essential fatty acids and vitamins (A, D3, E), contributing to strong **immunity** and a shiny plumage. Wheat germ oil and fish oil also promote **fertility** and support the development of healthy youngsters. Ideal during flight, breeding and rest periods for optimal condition and performance.

Directions for use:

1 tablespoon per kg feed, combined with B.M.T. or Optimix.

- Flying season: 2nd day after returning home
- Breeding: 1 week before mating, then 2x/week
- Moulting: 2x/week

4-Oil is ideal for every phase of the pigeon season



SCAN ME



BADZOUT

BADZOUT

Onze natuurlijke **aromatise essences** hebben een krachtig energetisch effect en zorgen voor een gevoel van frisheid en zuiverheid. Dankzij hun antiseptische werking helpen ze het vederkleed te beschermen tegen bacteriën en schimmels. Dit draagt bij aan een **gezonde huid en een glanzend, sterk verenkleed**. De essences bevorderen daarnaast de vitaliteit en energie van je duiven, wat hun algemene conditie en prestaties ten goede komt. Regelmatig gebruik ondersteunt zowel de uiterlijke verzorging als de innerlijke weerstand. Een natuurlijke verzorging voor fitte en veerkrachtige duiven.

Gebruiksaanwijzing:

1 of 2 x per week: 1 soeplepel / 10 l. water

SEL DE BAIN

Nos essences **aromatiques naturelles** ont un effet énergétique puissant et procurent une sensation de fraîcheur et de pureté. Grâce à leur effet antiseptique, elles aident à protéger le plumage des bactéries et des champignons. Cela **contribue à une peau saine et à un plumage brillant et fort**. Les essences stimulent également la vitalité et l'énergie de vos pigeons, améliorant ainsi leur état général et leurs performances. Une utilisation régulière favorise à la fois les soins extérieurs et la résistance intérieure. Un soin naturel pour des pigeons en pleine forme et résistants.

Mode d'emploi:

1 ou 2 fois par semaine : 1 cuillère à soupe / 10 l. d'eau.

BATH SALT

Our natural **aromatic essences** have a powerful energetic effect and provide a feeling of freshness and purity. Thanks to their antiseptic action, they help protect the feather plumage from bacteria and fungi. This contributes to **healthy skin and shiny, strong plumage**. The essences also promote the vitality and energy of your pigeons, improving their general condition and performance. Regular use supports both external care and inner resistance. A natural care for fit and resilient pigeons.

Directions for use:

1 or 2 x per week: 1 tablespoon / 10 l. water



SCAN ME



PROVIT-FORTE

PROVIT-FORTE IS HET IDEALE VITAMINE-PREPARAAT VOOR EEN SUCCESVOLLE KWEEKPERIODE (1l – 1/2 l)

Deze vloeibare formule ondersteunt de **vruchtbaarheid** en bevordert een snelle, gelijkmatige groei van de jonge duiven. De rijke samenstelling met o.a. vitamines A, D3, B-complex, C, E en Dexpanthenol draagt bij aan **vitaliteit en weerstand**. Jongen ontwikkelen een volle, zachte bevedering en blijven zichtbaar in topconditie. Provit-Forte is de sleutel tot sterke, gezonde duiven van bij de start.

Gebruiksaanwijzing:

- 1 soeplepel (15 ml) per liter water of per kg voer.
- Toepassen gedurende 1 week na het koppelen.
- Daarna 2 dagen per week tot het spenen van de jongen.

PROVIT-FORTE EST LA PRÉPARATION VITAMINIQUE IDÉALE POUR UNE PÉRIODE DE REPRODUCTION RÉUSSIE.

Cette formule liquide soutient la **fertilité** et favorise une croissance rapide et uniforme des jeunes pigeons. La composition riche en vitamines A, D3, B-complexe, C, E et Dexpanthénol contribue à la **vitalité et à la résistance**. Les jeunes pigeons développent des plumes pleines et douces et restent en pleine forme. Provit-Forte est la clé pour des pigeons forts et en bonne santé dès le départ.

Mode d'emploi :

- 1 cuillère à soupe (15 ml) par litre d'eau ou par kg de nourriture.
- Appliquer pendant 1 semaine après l'accouplement.
- Ensuite, 2 jours par semaine jusqu'à ce que les jeunes soient sevrés.

PROVIT-FORTE IS THE IDEAL VITAMIN PREPARATION FOR A SUCCESSFUL BREEDING PERIOD

This liquid formula supports **fertility** and promotes rapid, uniform growth of young pigeons. The rich composition including vitamins A, D3, B-complex, C, E and Dexpanthenol contributes to **vitality and resistance**. Youngsters develop full, soft feathers and remain visibly in top condition. Provit-Forte is the key to strong, healthy pigeons from the get-go.

Directions for use:

- 1 tablespoon (15 ml) per liter of water or per kg of feed.
- Apply for 1 week after pairing
- Thereafter 2 days a week until weaning of the youngsters.

0,5 L



1 L



SCAN ME



AMINOVIT

CONDITIEPREPARAAT MET 5 ESSENTIËLE AMINOZUREN EN VITAMINEN

Deze formule combineert essentiële aminozuren met een krachtige mix van vitaminen om **spieropbouw, herstel en algehele vitaliteit** te ondersteunen. Aminozuren zijn de bouwstenen van eiwitten en essentieel voor **sterke spieren, een gezond zenuwstelsel en stevig beendergestel**. De toevoeging van B-vitaminen (B1, B2, B3, B5, B6) en vitamine C optimaliseert het energiemetabolisme en versterkt het immuunsysteem. Dit conditiepreparaat bevordert het herstel na inspanning en verhoogt de fysieke prestaties van je duiven. Een complete **ondersteuning voor groei, herstel en topconditie**.

Gebruiksaanwijzing:

- 1 soeplepel per liter water of per kg voer, in combinatie met B.M.T. of Optimix
- Snelheid & ½ fond: 3e dag en laatste dag vóór inkorving
- Fond: 3 dagen vóór inkorving

PRÉPARAT DE CONDITIONNEMENT AVEC 5 ACIDES AMINÉS ESSENTIELS ET VITAMINES

Cette formule associe cinq acides aminés essentiels à un puissant mélange de vitamines pour **favoriser la construction musculaire, la récupération et la vitalité** générale. Les acides aminés sont les éléments constitutifs des protéines et sont essentiels pour des **muscles forts, un système nerveux sain et des os solides**. L'ajout de vitamines B (B1, B2, B3, B5, B6) et de vitamine C optimise le métabolisme énergétique et renforce le système immunitaire. Cette préparation favorise la récupération après l'exercice et augmente les performances physiques de vos pigeons. Un soutien complet pour la **croissance, la récupération et une condition optimale**.

Mode d'emploi :

- 1 cuillère à soupe par litre d'eau ou par kg de nourriture, en combinaison avec B.M.T. ou Optimix.
- Vitesse et demi fond : 3ème jour et dernier jour avant la mise en panier
- Longue distance : 3 jours avant la mise en panier

CONDITIONING SUPPLEMENT WITH 5 ESSENTIAL AMINO ACIDS AND VITAMINS

This formula combines five essential amino acids with a powerful blend of vitamins to **support muscle building, recovery and overall vitality**. Amino acids are the building blocks of protein and essential for **strong muscles, a healthy nervous system and strong bones**. The addition of B vitamins (B1, B2, B3, B5, B6) and vitamin C optimizes energy metabolism and strengthens the immune system. This condition preparation promotes recovery after exertion and increases the physical performance of your pigeons. A complete **support for growth, recovery and top condition**.

Directions for use:

- 1 tablespoon per liter of water or per kg of feed, in combination with B.M.T. or Optimix
- Speed & middle distance: 3rd day and last day before basketing
- Long distance: 3 days before basketing



SCAN ME



SUPERFLIGHT

VOOR EEN VLEGENSVLUG HERSTEL EN MAXIMALE VORMOPBOUW NA ELKE VLUCHT! -50 caps

Super Flight is een krachtige conditiepil die speciaal ontwikkeld werd om duiven **snel** te laten **recupereren** en hun **conditie** te versterken. De unieke samenstelling met vitaminen A, D3, E, C, B1, B2, B6 en B12, aminozuren, glucose en soja-eiwit ondersteunt het volledige organisme. Ideaal voor duiven die vaak deelnemen aan vluchten of bij vermoeide, zwak opgroeiende jongen. Super Flight zorgt voor conditie, kracht en uithouding – **snel, effectief en eenvoudig in gebruik**.

Gebruiksaanwijzing:

- 1 capsule per duif de dag voor de inkorving en bij de thuiskomst.

POUR UNE RÉCUPÉRATION RAPIDE ET UN RENFORCEMENT MAXIMAL DE LA FORME APRÈS CHAQUE VOL ! -50 caps

Super Flight est une pilule puissante spécialement conçue pour aider les pigeons à **récupérer** rapidement et à renforcer leur **condition** physique. Sa composition unique en vitamines A, D3, E, C, B1, B2, B6 et B12, en acides aminés, en glucose et en protéines de soja soutient l'ensemble de l'organisme. Idéal pour les pigeons qui participent souvent à des vols ou pour les jeunes en croissance fatigués et faibles. Super Flight apporte de la condition, de la force et de l'**endurance** - **rapide, efficace et facile à utiliser**.

Mode d'emploi :

- 1 gélule par pigeon la veille de l'enlogement et au retour.

FOR SPEEDY RECOVERY AND MAXIMUM FORM BUILDING AFTER EACH FLIGHT! -50 caps

Super Flight is a powerful condition pill specially developed for pigeons to **recover** quickly and strengthen their **condition**. The unique composition with vitamins A, D3, E, C, B1, B2, B6 and B12, amino acids, glucose and soy protein supports the entire organism. Ideal for pigeons often participating in flights or for tired, weak growing youngsters. Super Flight provides condition, strength and **endurance** - **fast, effective and easy to use**.

Directions for use:

- 1 capsule per pigeon the day before basketing and at homecoming.



SCAN ME

HERBOTS ANIMAL PRODUCTS

ALLES BEGINT MET EEN PERFECTE RUI ! TOUT COMMENCE AVEC UNE MUE PARFAITE ! EVERYTHING STARTS WITH PERFECT MOULTING !

Zoals iedere goede duivenliefhebber weet is de ruiperiode de bouwsteen van de toekomst, duiven die degelijk ondersteund worden tijdens deze periode vormen de basis van de toekomst. Methio-Forte is een super-rui-produkt. Het is de start van het succes voor het volgend vliegseizoen.
Een kant en klaar rui-schema wordt dan ook warm aanbevolen:

Chaque bon colombophile sait qu'en période de mue, on prépare ses prix pour l'année suivante et les pigeons doivent être soutenus pendant cette période délicate. Methio-Forte est un produit supérieur pour la mue.

Ce schéma prêt à l'emploi est chaudement conseillé:

As every good pigeon fancier should know, the moulting season is the building stone of the future. Pigeons receiving good support during this period, will form the basis of the future. Methio-Forte is a super-moulting product. It is the beginning of success for the upcoming race season.
A ready to use moulting scheme is, therefore, highly recommended:

RUISCHEMA

SCHEMA DE MUE

MOULTING SCHEME

	ZONDAG DIMANCHE SUNDAY	MAANDAG LUNDI MONDAY	DINSDAG MARDI TUESDAY	WOENSDAG MERCREDI WEDNESDAY	DONDERDAG JEUDI THURSDAY	VRIJDAG VENDREDI FRIDAY	ZATERDAG SAMEDI SATURDAY
Voeder/Feed Nourriture		4 Oliën + BMT/BMW	4 Oliën + BMT/BMW	Methio Forte + Zell Oxygen	Methio Forte + Zell Oxygen	4 Oliën + BMT/BMW	Methio Forte + Zell Oxygen
Drinkwater L'eau	Bronchofit + Bio Duif		Bronchofit + Bio Duif		Vita Duif		Vita Duif

KWEEKSCHEMA

SCHEMA D'ELEVAGE

BREEDING SCHEME

Sterke en gezonde jonge duiven kweken is de bestrating van elke duivenliefhebber. Hoe moeten we onze kweekduiven voorbereiden? Waarop moeten we letten tijdens de kweekperiode?
Graag begeleiden de Herbots produkten u naar een geslaagde kweek, dit via diverse stappen.

Elever des jeunes solides et en bonne santé est le but de tout colombophile.
Comment doit-on préparer nos reproducteurs?
Que faut-il surveiller pendant cette période d'élevage?
C'est avec plaisir que les produits Herbots vous guident vers un élevage parfaitement réussi, ceci en diverses étapes.

Everybody wants strong and healthy youngsters.
How do we prepare our breeders?
What is important during this period ?
Herbots Animal Products guides you with pleasure to a perfect breeding !

VOORBEREIDING TOT HET KOPPELEN (1 WEEK)

PRÉPARATION D'ÉLEVAGE (1 SEMAINE)

PREPARATION TO THE BREEDING SEASON (1 WEEK)

	ZONDAG DIMANCHE SUNDAY	MAANDAG LUNDI MONDAY	DINSDAG MARDI TUESDAY	WOENSDAG MERCREDI WEDNESDAY	DONDERDAG JEUDI THURSDAY	VRIJDAG VENDREDI FRIDAY	ZATERDAG SAMEDI SATURDAY
Voeder/Feed Nourriture	4 Oliën + BMT/BMW	4 Oliën + BMT/BMW	4 Oliën + BMT/BMW	4 Oliën + BMT/BMW	4 Oliën + BMT/BMW	4 Oliën + BMT/BMW	4 Oliën + BMT/BMW
Water L'eau	Bio Duif	Bio Duif	Vita Duif	Vita Duif	Bio Duif	Vita Duif	Vita Duif

VANAF HET KOPPELEN TOT AAN DE LEG

DE L'ACCOUPLEMENT JUSQU'À LA PONTE

FROM THE MOMENT OF PAIRING UP TO THE MOMENT OF LAYING

	ZONDAG DIMANCHE SUNDAY	MAANDAG LUNDI MONDAY	DINSDAG MARDI TUESDAY	WOENSDAG MERCREDI WEDNESDAY	DONDERDAG JEUDI THURSDAY	VRIJDAG VENDREDI FRIDAY	ZATERDAG SAMEDI SATURDAY
Voeder/Feed Nourriture		4 Oliën + BMT/BMW		4 Oliën + BMT/BMW			
Water L'eau	Provit-Forte	Provit-Forte	Provit-Forte	Provit-Forte	Provit-Forte	Provit-Forte	Provit-Forte

TIJDENS HET BROEDEN TOT HET SPENEN

PENDANT LA COUVAISON JUSQU'AU SEVRAGE

DURING THE BREEDING SEASON TILL WEANING

	ZONDAG DIMANCHE SUNDAY	MAANDAG LUNDI MONDAY	DINSDAG MARDI TUESDAY	WOENSDAG MERCREDI WEDNESDAY	DONDERDAG JEUDI THURSDAY	VRIJDAG VENDREDI FRIDAY	ZATERDAG SAMEDI SATURDAY
Voeder/Feed Nourriture		4 Oliën + BMT/BMW		4 Oliën + BMT/BMW			
Water L'eau	Bio Duif	Vita Duif	Provit-Forte	Bio Duif	Provit-Forte	Vita Duif	

*** VANAF HET SPENEN TOT AAN DE EERSTE LEERVLUCHT**

*** A PARTIR DU SEVRAGE JUSQU'AU PREMIER VOL D'ENTRAÎNEMENT**

*** AS OF WEANING UP TO THE FIRST EXERCISE RACE**

	ZONDAG DIMANCHE SUNDAY	MAANDAG LUNDI MONDAY	DINSDAG MARDI TUESDAY	WOENSDAG MERCREDI WEDNESDAY	DONDERDAG JEUDI THURSDAY	VRIJDAG VENDREDI FRIDAY	ZATERDAG SAMEDI SATURDAY
Voeder/Feed Nourriture	4 Oliën + BMT/BMW	4 Oliën + BMT/BMW	Provit-Forte + Prodigest			Provit-Forte + Prodigest	
Water L'eau	Bronchofit	Bronchofit					

GEOF

BE 2146541-16

Geof: One of the best breeders in Belgium.
Herbots Kobe & Kato

Father to: 1 world best pigeon All Round Belgium 2020
4 Nat Ace GMD KBDB YB 2022
6 Nat Ace GMD KBDB YB 2020
8 Nat Ace GMD KBDB YB 2022
11 Nat Ace KBDB All Round 2022
2 Nat Ace KBDB GMD YB 2022(2 KBDB races)
3 Nat Ace KBDB GMD YB 2022 (3 KBDB races)
...



SNELHEIDSSCHEMA 1 dag korf

SCHEMA DU VITESSE 1 jour panier

SPEED SCHEME 1 day basket

	ZONDAG DIMANCHE SUNDAY	MAANDAG LUNDI MONDAY	DINSdag MARDI TUESDAY	WOENSDAG MERCREDI WEDNESDAY	DONDERDAG JEUDI THURSDAY	VRIJDAG VENDREDI FRIDAY	ZATERDAG SAMEDI SATURDAY
Voeder Nourriture Feed	BMT/BMW + Aminovit Thuis- komst Rentrée Retrun	Zell Oxygen + Optimix + Viktus Duif	BMT/BMW + 4-Oliën	Zell Oxygen + Optimix + Viktus Duif			Inkorven Engelment Basketing
Drinkwater L'eau Drinkingwater	Electro- Forte of Top-Fit	Bronchofit + Bio Duif	Bronchofit + Vita Duif	Bio Duif	Aminovit	Aminovit + Vita Duif	

HALVE FOND 2 dagen korf

DEMI FOND 2 jours panier

MIDDLE DISTANCE 2 days basket

	ZONDAG DIMANCHE SUNDAY	MAANDAG LUNDI MONDAY	DINSdag MARDI TUESDAY	WOENSDAG MERCREDI WEDNESDAY	DONDERDAG JEUDI THURSDAY	VRIJDAG VENDREDI FRIDAY	ZATERDAG SAMEDI SATURDAY
Voeder Nourriture Feed	Zell Oxygen + Optimix + Viktus Duif	BMT/BMW + 4-Oliën	4-Oliën + Optimix + Viktus Duif	Aminovit + Optimix	Inkorven Engelment Basketing 1 Superflight		BMT/BMW + 4-Oliën Thuis- komst Rentrée Retrun
Drinkwater L'eau Drinkingwater	Bronchofit + Bio Duif	Bronchofit + Vita Duif	Aminovit + Bio Duif	Vita Duif			Electro- Forte of Top-Fit

FOND 2 WEKEN - 2 SEMAINES

LONG DISTANCE 2 WEEKS

	ZONDAG DIMANCHE SUNDAY	MAANDAG LUNDI MONDAY	DINSdag MARDI TUESDAY	WOENSDAG MERCREDI WEDNESDAY	DONDERDAG JEUDI THURSDAY	VRIJDAG VENDREDI FRIDAY	ZATERDAG SAMEDI SATURDAY
Voeder Nourriture Feed	BMT/BMW + Aminovit Thuis- komst Rentrée Retrun	BMT/BMW + Aminovit + Viktus Duif	Zell Oxygen + Optimix + Viktus Duif	Zell Oxygen + Optimix + Viktus Duif		BMT/BMW + 4-Oliën	BMT/BMW + 4-Oliën
Drinkwater L'eau Drinkingwater	Electro- Forte of Top-Fit	Electro-Forte + Top-Fit	Bronchofit + Bio Duif	Bronchofit + Vita Duif	Bio Duif		
Voeder Nourriture Feed	Zell Oxygen + Optimix	Optimix + 4 oliën	Optimix + 4 oliën	Inkorven Engelment Basketing			
Drinkwater L'eau Drinkingwater	Aminovit + Bio Duif	Aminovit + Vita Duif	Aminovit + Vita Duif				



ELECTRO-FORTE

SUPER SNELLE RECUPERATIE

Electro Forte is een speciaal samengesteld elektrolytenpreparaat dat het herstel van je duiven versnelt en hun hydratatie optimaliseert. De unieke toevoeging van **glycine** zorgt voor een betere vochtopname en behoud, wat het lichaam helpt efficiënter te herstellen. Daarnaast stimuleert **dextrose** de energieresynthese, wat essentieel is na inspanning of stress. Verrijkt met vitamines A, D3, E en C, ondersteunt Electro Forte de vitaliteit en het welzijn van je duiven voor snelle en effectieve **recuperatie**.

Gebruiksaanwijzing:

2 koffielepels per liter, dag van thuiskomst.

RÉCUPÉRATION SUPER RAPIDE

Electro Forte est une préparation d'électrolytes spécialement formulée pour accélérer la récupération de vos pigeons et optimiser leur hydratation. L'ajout unique de **glycine** améliore l'absorption et la rétention des liquides, ce qui aide le corps à récupérer plus efficacement. En outre, le **dextrose** stimule la synthèse de l'énergie, ce qui est essentiel après l'exercice ou le stress. Enrichi en vitamines A, D3, E et C, Electro Forte soutient la vitalité et le bien-être de vos pigeons pour une **récupération** rapide et efficace.

Mode d'emploi :

2 cuillères à café par litre, le jour du retour à la maison.

SUPER FAST RECOVERY

Electro Forte is a specially formulated electrolyte preparation that accelerates your pigeons' recovery and optimizes their hydration. The unique addition of **glycine** improves fluid absorption and retention, which helps the body recover more efficiently. In addition, **dextrose** stimulates energy synthesis, which is essential after exercise or stress. Enriched with vitamins A, D3, E and C, Electro Forte supports the vitality and well-being of your pigeons for **fast and effective recovery**.

Directions for use:

2 teaspoons per liter, day of arrival home.



SCAN ME



GOLDEN EYE

OOGDRUPPELS SPECIAAL ONTWIKKELD VOOR DUIVEN

Unieke Formule!

Op basis van Plantextracten | Borax | Excipiënten ad 20ml

- Verlicht de Keel
- Goed effect bij pik in het oog
- Goede werking tegen Ooglidzwellling
- Gebruik bij het Vliesje: 7 dagen
- Zorgproduct voor Ogen en Neusgaten

Gebruiksaanwijzing: 2 tot 4 keer per week voor en na de vlucht

GOUTTES OCULAIRES SPÉCIALEMENT CONÇUES POUR LES PIGEONS

Formule unique !

À base d'extraits de plantes | Borax | Excipients ad 20ml.

- Soulage la gorge.
- Bon effet contre les boutons des yeux
- Bon effet contre le gonflement des paupières.
- A utiliser pendant 7 jours
- Produit de soin pour les yeux et les narines.

Mode d'emploi : 2 à 4 fois par semaine avant et après le vol.

EYE DROPS SPECIALLY DEVELOPED FOR PIGEONS

Unique Formula!

Based on Plant Extracts | Borax | Excipients ad 20ml.

- Relieves the Throat
- Good effect on sting in the eye
- Good effect against eyelid swelling
- Use for 7 days.
- Care product for eyes and nostrils

Directions for use: 2 to 4 times a week before and after the flight



SCAN ME



TOP-FIT

TOP-FIT - SNELLE RECUPERATIE VOOR TOPPRESTATIES

De moderne duivensport stelt hoge eisen: wekelijkse vluchten tot 500 km vragen veel van je duiven. TOP-FIT, is een innovatief **elektrolytenmengsel** dat helpt bij een snel en doeltreffend herstel. Het herstelt de **elektrolyten- en vochtbalans** na zware inspanningen en verhoogt de trainingscapaciteit. Dankzij ingrediënten zoals maltodextrinen en kaliumchloride bevordert het de **hydratatie en energieopname**. TOP-FIT kan ook op de dag van inkorven gegeven worden, vooral bij warm weer. Zo blijven je duiven in topvorm, vlucht na vlucht.

Gebruiksaanwijzing: 30 g (2 soeplepels) per liter drinkwater dag van thuiskomst en mag zelfs de dag van inkorven gegeven worden bij warm weer. Mag niet gecombineerd worden met andere producten

TOP-FIT - RÉCUPÉRATION RAPIDE POUR DES PERFORMANCES OPTIMALES

La colomphobie moderne est exigeante : des courses hebdomadaires allant jusqu'à 500 km demandent beaucoup à vos pigeons. TOP-FIT est un **mélange d'électrolytes** innovant qui permet une récupération rapide et efficace. Il rétablit l'équilibre des **électrolytes et des liquides** après des efforts intenses et augmente la capacité d'entraînement. Grâce à des ingrédients tels que les maltodextrines et le chlorure de potassium, il favorise l'**hydratation et l'absorption d'énergie**. TOP-FIT peut également être administré le jour de l'enlogement, surtout par temps chaud. Vos pigeons restent ainsi en pleine forme, vol après vol.

Mode d'emploi :

30 g (2 cuillères à soupe) par litre d'eau le jour du retour à la maison et peut même être donné le jour de l'enlogement par temps chaud. Ne peut être combiné avec d'autres produits.

TOP-FIT - FAST RECOVERY FOR TOP PERFORMANCE

Modern pigeon racing has high demands: weekly races up to 500 km demand a lot from your pigeons. TOP-FIT, is an innovative **electrolyte mixture** that helps with fast and effective recovery. It restores the **electrolyte and fluid balance** after heavy efforts and increases training capacity. Thanks to ingredients such as maltodextrins and potassium chloride, it promotes **hydration and energy absorption**. TOP-FIT can also be given on the day of basketing, especially in warm weather. This keeps your pigeons in top form, flight after flight.

Directions for use: 30 g (2 tablespoons) per liter of drinking water on the day of returning home and can even be given on the day of basketing in warm weather. May not be combined with other products



SCAN ME



BRONCHOFIT

BADZOUT VLOEIBARE THEE MET OREGANO - 100% NATUURLIJK PREPARAAT VOOR ADEMHALING EN SPIJSVERTERING

Bronchofit is een 100% natuurlijk, vloeibaar preparaat op basis van oregano, dat de **ademhalings- en spijsverteringsfunctie** van je duiven ondersteunt. Het helpt de ademhalingswegen te versterken en bevordert een gezonde spijsvertering. Daarnaast draagt het bij aan het **reinigen van afvalstoffen** in het lichaam. Ideaal voor dagelijks gebruik, vooral tijdens stressvolle periodes of vermoeidheid. Zo help je je duiven fit, energiek en gezond te blijven. Een natuurlijk middel voor optimale conditie en vitaliteit.

Gebruiksaanwijzing:

- **1e en 2e dag na terugkomst van de wedstrijd:** 1 eetlepel (15 ml) per liter water.
- **Tijdens het winterseizoen:** een kuur van 3 weken.
- **1 maand voor het vliegseizoen:** een kuur van 2 weken.

THÉ LIQUIDE À L'ORIGAN - PRÉPARATION 100% NATURELLE POUR LA RESPIRATION ET LA DIGESTION

Bronchofit est une préparation liquide 100% naturelle à base d'origan qui soutient les **fonctions respiratoires et digestives** de vos pigeons. Elle aide à renforcer les voies respiratoires et favorise une digestion saine. En outre, il aide à **nettoyer les déchets** dans le corps. Idéal pour une utilisation quotidienne, en particulier pendant les périodes de stress ou de fatigue. Il aide vos pigeons à rester en forme, énergiques et en bonne santé. Un remède naturel pour une condition et une vitalité optimales.

Mode d'emploi

- 1er et 2ème jour après le retour du concours : 1 cuillère à soupe (15 ml) par litre d'eau.
- Pendant la saison hivernale : une cure de 3 semaines.
- 1 mois avant la saison de course : une cure de 2 semaines.

LIQUID TEA WITH OREGANO - 100% NATURAL PREPARATION FOR RESPIRATION AND DIGESTION

Bronchofit is a 100% natural, liquid preparation based on oregano that supports the **respiratory and digestive function** of your pigeons. It helps strengthen the respiratory system and promotes healthy digestion. In addition, it contributes to the **cleansing of waste products** in the body. Ideal for daily use, especially during stressful periods or fatigue. This way you help your pigeons stay fit, energetic and healthy. A natural remedy for optimal condition and vitality.

Directions for use:

- **1st and 2nd day after returning from competition:** 1 tablespoon (15 ml) per liter of water.
- **During the winter season:** a cure of 3 weeks.
- **1 month before the racing season:** a cure of 2 weeks.



SCAN ME



METHIO-FORTE

VOOR EEN RIJK EN ZACHT GEVEDERTE

Methio Forte bevat 33% DL-Methionine, een essentieel aminozuur dat de rui stimuleert en zorgt voor een **rijk en zacht gevederte**. Dit gehalte is optimaal voor een goede opname door duiven. Het preparaat ondersteunt niet alleen de verpluiming, maar ook de algehele conditie tijdens het vliegseizoen. Daarnaast draagt het bij aan de gezondheid van het **ademhalings- en spijsverteringssysteem**.

Gebruiksaanwijzing:

- 1 soeplepel per kg voer in combinatie met Zell Oxygen of 4-Oliën.
- Tijdens de ruiperiode: 3 dagen per week.

POUR UN PLUMAGE RICHE ET DOUX

Methio Forte contient 33% de DL-Méthionine, un acide aminé essentiel qui stimule la mue et assure un **plumage riche et doux**. Cette teneur est optimale pour une bonne assimilation par les pigeons. La préparation favorise non seulement la mue, mais aussi la condition générale pendant la saison de compétition. En outre, elle contribue à la santé du **système respiratoire et digestif**.

Mode d'emploi:

- 1 cuillère à soupe par kg de nourriture en combinaison avec Zell Oxygen ou 4-Huiles.
- Pendant la période de mue : 3 jours par semaine.

FOR RICH AND SOFT FEATHERS

Methio Forte contains 33% DL-Methionine, an essential amino acid that stimulates moulting and **ensures rich and soft plumage**. This content is optimal for good uptake by pigeons. The preparation not only supports moulting, but also the overall condition during the racing season. In addition, it contributes to the health of the **respiratory and digestive systems**.

Directions for use:

- 1 tablespoon per kg of feed in combination with Zell Oxygen or 4-Oil.
- During the moulting period: 3 days per week.



SCAN ME



VIKTUS DUIF

VOOR EEN VERHOOGDE CONDITIE EN OPTIMALE VOERBENUTTING VAN JE DUIVEN.

Deze natuurlijke aanvulling ondersteunt de **spijsvertering**. Dankzij een krachtige mix van o.a. kalk, biergist, zeewier en suikerrietmelasse wordt de opname van voedingsstoffen sterk verbeterd. Het resultaat: sterkere duiven met een zichtbaar betere conditie. De toevoeging van vitamine E en organisch selenium draagt bij aan een gezond **immuunsysteem** en **verhoogde weerstand**. Het product is eenvoudig toe te dienen en perfect inzetbaar in elke fase van het seizoen.

Gebruiksaanwijzing:

- 2x per week, 1 koffielepel per kilo voer in combinatie met Zell Oxygen en Optimix.

POUR UNE MEILLEURE CONDITION PHYSIQUE ET UNE UTILISATION OPTIMALE DE L'ALIMENTATION DE VOS PIGEONS.

Ce complément naturel favorise la **digestion**. Grâce à un mélange puissant de chaux, de levure de bière, d'algues et de mélasse de canne à sucre, entre autres, l'absorption des nutriments est nettement améliorée. Le résultat : des pigeons plus forts et visiblement en meilleure forme. L'ajout de vitamine E et de sélénium organique contribue à un **système immunitaire sain** et à une **résistance accrue**. Le produit est facile à administrer et parfaitement utilisable à tout moment de la saison.

Mode d'emploi :

- 2 fois par semaine, 1 cuillère à café par kilo de nourriture en combinaison avec Zell Oxygen et Optimix.

FOR INCREASED CONDITION AND OPTIMAL FEED UTILIZATION OF YOUR PIGEONS

This natural supplement supports **digestion**. Thanks to a powerful mix of lime, brewer's yeast, seaweed and sugarcane molasses, among others, the absorption of nutrients is greatly improved. The result: stronger pigeons with a visibly better condition. The addition of vitamin E and organic selenium contributes to a **healthy immune system** and **increased resistance**. The product is easy to administer and perfectly usable in every phase of the season.

Directions for use:

- 2x per week, 1 teaspoon per kilogram of feed in combination with Zell Oxygen and Optimix.



SCAN ME



BIO DUIF

ONDERSTEUNING VAN DE WEERSTAND

Deze unieke formule ondersteunt het **spijsverteringskanaal**, verbetert het **uithoudingsvermogen** en stimuleert een gezonde **doorbloeding**. Daarnaast draagt het bij aan de opbouw van sterke **botten** en **bindweefsel** voor een krachtig lichaam. De natuurlijke ingrediënten werken samen om de weerstand en vitaliteit van je duiven te versterken. Zo zijn ze beter bestand tegen fysieke inspanning en externe invloeden.

Gebruiksaanwijzing:

- **Op de eerste en derde dag na thuiskomst:** Voeg 5 ml (ongeveer 1 koffielepel) per liter drinkwater toe.
- **Gedurende de rest van het jaar:** Voeg wekelijks 5 ml (ongeveer 1 koffielepel) per liter drinkwater toe.

SOUTENIR LA RÉSISTANCE

Cette formule unique soutient l'**appareil digestif**, améliore l'**endurance** et favorise une **circulation sanguine saine**. Elle contribue également à la formation d'os et de tissus conjonctifs solides pour un corps robuste. Les ingrédients naturels agissent ensemble pour renforcer la résistance et la vitalité de vos pigeons. Ils sont ainsi plus résistants aux efforts physiques et aux influences extérieures.

Mode d'emploi:

- **Le premier et le troisième jour après le retour à la maison :** ajouter 5 ml (environ 1 cuillère à café) par litre d'eau.
- **Le reste de l'année :** ajouter chaque semaine 5 ml (environ 1 cuillère à café) par litre d'eau.

SUPPORTING RESISTANCE

This unique formula supports the **digestive tract**, improves **endurance** and promotes **healthy blood flow**. It also helps build strong bones and connective tissue for a strong body. The natural ingredients work together to strengthen the resistance and vitality of your pigeons. This makes them more resistant to physical exertion and external influences.

Directions for use:

- **On the first and third day after returning home:** add 5 ml (about 1 teaspoon) per liter of drinking water.
- **During the rest of the year:** add 5 ml (about 1 teaspoon) per liter of drinking water weekly.



SCAN ME



PRODIGEST

STIMULEER DE NATUURLIJKE WEERSTAND EN VERBETER DE CONDITIE VAN JE DUIVEN MET PRODIGEST

Deze uitgebalanceerde formule met vitaminen (A, D3, E), aminozuren, elektrolyten en **probiotica** ondersteunt de **darmflora en spijsvertering**, vooral na stressmomenten zoals vliegen of vaccinatie. Prodigest bevordert een gezond vederkleed, roze borstvlies en het afwerpen van dons. Het versterkt jonge duiven tegen het adenovirus en helpt bij snelle recuperatie. Een doeltreffend product voor sterke, gezonde duiven in topvorm.

Gebruiksaanwijzing:

- 15g (1 soeplepel) per kg voer of per 1,5 liter water.
- **1e en 3e dag na thuiskomst** van een vlucht of na vaccinatie.
- Bij **onevenwicht in de darmen** gedurende 7 dagen in combinatie met 4-Oliën.

STIMULEZ LA RÉSISTANCE NATURELLE ET AMÉLIOREZ LA CONDITION DE VOS PIGEONS AVEC PRODIGEST

Cette formule équilibrée contenant des vitamines (A, D3, E), des acides aminés, des électrolytes et des **probiotiques** favorise la **flore intestinale et la digestion**, en particulier après des moments de stress tels que le vol ou la vaccination. Prodigest favorise un plumage sain, une poitrine rose et la perte du duvet. Il renforce les jeunes pigeons contre l'adénovirus et les aide à se rétablir rapidement. Un produit efficace pour des pigeons forts, sains et en pleine forme.

Mode d'emploi :

- 15 g (1 cuillère à soupe) par kg de nourriture ou par 1,5 litre d'eau.
- **1er et 3ème jour après le retour** d'un vol ou après une vaccination.
- En cas de **déséquilibre intestinal**, pendant 7 jours en combinaison avec les 4 huiles.

STIMULATE THE NATURAL RESISTANCE AND IMPROVE THE CONDITION OF YOUR PIGEONS WITH PRODIGEST

This balanced formula with vitamins (A, D3, E), amino acids, electrolytes and **probiotics** supports **intestinal flora and digestion**, especially after stressful moments such as flying or vaccination. Prodigest promotes healthy plumage, pink breast meat and shedding of down. It reinforces young pigeons against adenovirus and helps with rapid recovery. An effective product for strong, healthy pigeons in top form.

Directions for use:

- 15g (1 tablespoon) per kg of feed or per 1.5 liters of water.
- **1st and 3rd day after returning home** from a flight or after vaccination.
- In case of **intestinal imbalance** during 7 days in combination with 4-Oils.



SCAN ME



VITA DUIF

VITA DUIF – VITALE CONDITIE EN NATUURLIJKE ONDERSTEUNING VOOR JE DUIVEN

Deze krachtige, vloeibare mix van geselecteerde plantenextracten verbetert de algemene gezondheid en **verhoogt de weerstand** van je duiven, stimuleert de eetlust, wat bijdraagt aan een **snellere opbouw van reserves** en een betere **conditie**. Het ondersteunt ook de **spijsvertering**, evenals de werking van lever en nieren. De formule bevordert bovendien een vlot herstel van de spieren na inspanning. Dankzij de rijke samenstelling met o.a. echinacea, vlierbes, duizendblad en mariadistel krijgen je duiven een natuurlijke boost. Vita Duif is eenvoudig in gebruik en geschikt tijdens kweek, rui en vliegseizoen.

Gebruiksaanwijzing:

- 3-4x per week: 5 ml (= 1 koffielepel) per 2 liter drinkwater

VITA PIGEON – CONDITION VITALE ET SOUTIEN NATUREL POUR VOS PIGEONS

Ce puissant mélange liquide d'extraits de plantes sélectionnées améliore la santé générale et **augmente la résistance** de vos pigeons, stimule l'appétit, contribuant à une accumulation plus **rapide des réserves** et à une meilleure condition. Il favorise également la **digestion**, ainsi que les fonctions hépatiques et rénales. La formule favorise également la récupération des muscles lisses après l'exercice. Grâce à sa riche composition comprenant l'échinacée, le sureau, l'achillée et le chardon-marie, vos pigeons bénéficient d'un coup de pouce naturel. Vita Pigeon est facile à utiliser et convient pendant les périodes de reproduction, de mue et de compétition.

Mode d'emploi :

- 3-4x par semaine : 5 ml (= 1 cuillère à café) pour 2 litres d'eau.

VITA PIGEON – VITAL CONDITION AND NATURAL SUPPORT FOR YOUR PIGEONS

This powerful, liquid blend of selected plant extracts improves overall health and **increases your pigeons' resistance**, stimulates appetite, contributing to a **faster build-up of reserves** and better **condition**. It also supports **digestion**, as well as liver and kidney function. The formula also promotes smooth muscle recovery after exercise. Thanks to the rich composition including echinacea, elderberry, yarrow and milk thistle, your pigeons get a natural boost. Vita Pigeon is easy to use and suitable during breeding, moulting and racing season.

Directions for uses:

- 3-4x per week: 5 ml (= 1 teaspoon) per 2 liters of drinking water.



SCAN ME

♂ **OLYMPIC RICO**

BE 5031856-20



1 WORLD BEST PIGEON FCI Short Distance (old+yl+yb) 2020

1 Nat. Olympic Ace pigeon Y.B. Cat. F 2020

1 Nat. Ace pigeon short distance Y.B. K.B.D.B. 2020

1	Laon	2.924 p.	2020
1	Laon	274 p.	2020
2	Laon	4.451 p.	2020
3	Chimay	3.654 p.	2020
3	Chimay	239 p.	2020
8	Dizy	4.982 p.	2020
12	Vervins	5.077 p.	2020

Olympic Rico is father to:

1	S.NAT	Bourges	2.342 p	
1	I.PROV	Vierzon	2.752 p	456 km (equal 1st)

Olympic Rico is grandfather to:

1	NPO	P. St.Max	19.563 p
1		Stargard	1.331 p
1		Spornitz	2.629 p
1	Pr Final OLR S.Bulgaria '22		
1		Vervins	3.163 p
1		Vervins	5.176 p
1		Noyon	2.448 p
1		Soissons	807 p
1		Noyon	691 p
1		Soissons	460 p
1		Noyon	120 p

1 / 1.465 p 142 km

1 / 684 p 128 km



♂ **DE FLUP**

BE 2130124-21

WE HAVE NEVER SEEN THIS BEFORE !!!

**1st NAT. ACE PIGEON LONG DISTANCE
K.B.D.B. 4 RACES OLD 2023**



1st Nat. Ace Pigeon Golden Ace LD 2023 Herbots Championship

1st Nat. Ace Pigeon LD & ELD 2023 Herbots Championship

1st Nat. Ace Pigeon Belgium 2023 Herbots Championship

7 NAT. SOUILLAC 4.827 p. 711km 2023

9 NAT. LIMOGES 7.211 p. 652km 2023

9 NAT. AURILLAC 5.342 p. 685km 2023

9 NAT. LIBOURNE 3.880 p. 784km 2023



"All races won in 1 month time !! (July 2023)"